
ΟΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 

 

Οι χειμερινές εκπτώσεις ξεκίνησαν τη Δευτέρα 10 

Ιανουαρίου και θα διαρκέσουν έως και τη Δευτέρα 

28 Φεβρουαρίου. Υπενθυμίζεται ότι, κατά τη διενέρ-

γεια των εκπτώσεων, εκτός από την επιβεβλημένη 

αναγραφή της παλαιάς και της νέας μειωμένης τιμής 

των αγαθών και υπηρεσιών, που πωλούνται με έκ-

πτωση, επιτρέπεται η αναγραφή και η εμπορική επι-

κοινωνία του ποσοστού έκπτωσης. Εφόσον η 

μειωμένη τιμή αφορά σε περισσότερα από το 60% 

του συνόλου των πωλούμενων ειδών, η επίδειξη του 

παρεχόμενου ποσοστού έκπτωσης επιβάλλεται, 

οπότε θα πρέπει να αναγράφεται στην προθήκη του 

καταστήματος και σε οποιαδήποτε άλλη εμπορική 

επικοινωνία, ενώ στην περίπτωση που υπάρχουν δια-

φορετικά ποσοστά έκπτωσης ανά κατηγορίες προ-

ϊόντων, θα πρέπει να αναγράφεται το εύρος του 

παρεχόμενου ποσοστού. Σε κάθε περίπτωση, ο τρό-

πος με τον οποίο υπολογίζεται και προβάλλεται η 

μειωμένη τιμή στους καταναλωτές, πρέπει να είναι 

απόλυτα ακριβής. Κατά τη διενέργεια των ελέγχων 

οι εμπορικές επιχειρήσεις πρέπει να είναι σε θέση να 

αποδείξουν, ότι η παλαιά τιμή πώλησης που αναγρά-

φεται στην πινακίδα, ανταποκρίνεται στην πραγμα-

τικότητα. Ιδιαίτερη προσοχή, απαιτείται στα υπό 

έκπτωση προϊόντα, η αναγραφή διπλών τιμών, ανε-

ξάρτητα από τη χρήση του γενικευμένου ποσοστού 

έκπτωσης. Επισημαίνεται πως σύμφωνα με το άρθρο 

21 ν. 4177/2013, σε όσους παραβαίνουν τις διατάξεις 

περί εκπτώσεων επιβάλλεται πρόστιμο ποσού ίσου 

με το 0,5% του ετήσιου κύκλου εργασιών και πάντως 

όχι κατώτερο από 5.000 ευρώ. Σε περίπτωση που επι-

βληθεί για δεύτερη φορά πρόστιμο για την ίδια πα-

ράβαση μέσα σε διάστημα 5 ετών, το πρόστιμο 

αυξάνεται στο 3% του ετήσιου κύκλου εργασιών της 

συγκεκριμένης επιχείρησης. 

 

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-

ÊÁÉ ÏÉ ÐÉÏ “ÄÕÓÅÕÑÅÔÅÓ” ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÉÓ ÁÐÏ ÔÏ ÌÇ×ÁÍÏÃÑÁÖÇÌÅÍÏ ÌÁÓ ÓÕÓÔÇÌÁ “ÇÖÁÉÓÔÏÓ”
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ÐÁÍÅËËÇÍÉÁ ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ & ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ
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Σ υ μ β α ί ν ο υ ν

“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2021:  
Η εφημερίδα που για 75 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία 

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων, 

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Τους εργαζομένους που αμείβονται με τον κατώτατο μισθό και έχουν θεμελιωμένη προϋπηρεσία τουλά-

χιστον 3 ετών έως τις 14 Φεβρουαρίου 2012 αφορά η απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ) που 

δημοσιεύθηκε και η οποία αναμενόταν από το 2019. Πιο συγκεκριμένα, η απόφαση αφορά εργαζομένους 

που είχαν προσληφθεί για πρώτη φορά το αργότερο το 2009 και οι οποίοι έως τις 14 Φεβρουαρίου 2012 είχαν 

συμπληρώσει τουλάχιστον τρία χρόνια προϋπηρεσίας. Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι ακόμα κι αν έχουν αλ-

λάξει εργοδότη «κουβαλάνε» τη θεμελιωμένη προϋπηρεσία που είχαν έως τον Φεβρουάριο του 2012. Τα επι-

δόματα που λαμβάνουν οι συγκεκριμένα εργαζόμενοι φτάνουν έως και τα 198,9 ευρώ τον μήνα, με βάση 

υπολογισμού το νέο κατώτατο των 663 ευρώ. Το επίδικο που ήρθε να κρίνει η απόφαση είναι αν οι παλαιοί 

μισθωτοί που είχαν προσληφθεί έως το 2012 θα συνεχίσουν να λαμβάνουν ή θα χάσουν τις παγωμένες τριετίες 

τους.  

Τι είναι οι τριετίες; 

Οι τριετίες ουσιαστικά είναι ένα επίδομα προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα. Οι τριετίες αφορούν μόνο 

τους εργαζομένους που αμείβονται με τον κατώτατο. Πρόκειται για ένα επίδομα που δίνεται με τη μορφή αύ-

ξησης σε όποιον συμπληρώνει τρία χρόνια προϋπηρεσίας σε οποιονδήποτε εργοδότη και ειδικότητα. Οι τριε-

τίες, εν ολίγοις, αναγνωρίζονται από κάθε επιχείρηση και το «κοντέρ» δεν μηδενίζεται στην περίπτωση 

αλλαγής εργοδότη. Η αύξηση υπολογίζεται στο 10% του κατώτατου μισθού και μπορεί να γίνει έως τρεις 

φορές. Δηλαδή μια αύξηση στην πρώτη τριετία, δεύτερη αύξηση στα έξι χρόνια και μια τρίτη αύξηση στην 

τρίτη τριετία. 

Πώς ξεκίνησε το ζήτημα με τις τριετίες στον ιδιωτικό τομέα; 

Με την πράξη νομοθετικού περιεχομένου του 2012 (δεύτερο μνημόνιο) πάγωσαν οι τριετίες (ιδιωτικός 

τομέας), με αποτέλεσμα να σταματήσει η εξέλιξή τους τον Φεβρουάριο του εν λόγω έτους. Αυτό σημαίνει 

ότι αν ο αμειβόμενος με τον κατώτατο μισθό (που τότε είχε μειωθεί στα 586 ευρώ) είχε προλάβει να κατο-

χυρώσει την πρώτη τριετία, εξακολουθούσε να παίρνει την ανάλογη προσαύξηση. 

συνέχεια σε σελ. 3 

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής 

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

ΑΡΣΗ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΟΡΟΝΟ’Ι’Ο 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕ Ο ΜΠΟΡΙΣ ΤΖΟΝΣΟΝ 

Την άρση όλων των περιορισμών για τον κοροναϊό στην Αγγλία ανακοίνωσε και επίσημα ο Βρετανός πρωθυπουργός, Μπόρις 

Τζόνσον. Το «σχέδιο συμβίωσης με τον ιό» όπως το παρουσίασε, ενώπιων της Βουλής των Κοινοτήτων, περιλαμβάνει την 

κατάργηση της υποχρεωτικής καραντίνας μετά από θετικό διαγνωστικό τεστ, από τις 24 Φεβρουαρίου. 

«Μέχρι την 1η Απριλίου θα εξακολουθήσουμε να συστήνουμε στους πολίτες που βρίσκονται θετικοί σε τεστ για κοροναϊό 

να παραμένουν στο σπίτι. Στη συνέχεια, όμως, θα ενθαρρύνουμε όσους εμφανίζουν συμπτώματα Covid-19 να επιδεικνύουν 

ατομική ευθύνη», είπε ο Τζόνσον. Ακόμη, από 1η Απριλίου, καταργούνται τα δωρεάν τεστ για τον γενικό πληθυσμό, πλην 

των ευπαθών ομάδων και των ηλικιωμένων που παρουσιάζουν συμπτώματα. «Από την 1η Απριλίου, όταν θα έχει τελειώσει 

ο χειμώνας και ο ιός θα μεταδίδεται λιγότερο εύκολα, θα σταματήσουμε τα δωρεάν τεστ για το ευρύ κοινό», δήλωσε ο Μπόρις 

Τζόνσον. «Η πανδημία δεν έχει τελειώσει, αλλά περάσαμε την κορύφωση του κύματος της μετάλλαξης Όμικρον» σημείωσε 

ο Τζόνσον, ανακοινώνοντας παράλληλα ότι η κυβέρνηση κάνει δεκτή την εισήγηση της επιτροπής εμβολιασμού για ανα-

μνηστική δόση του εμβολίου την Άνοιξη, στους ανθρώπους ηλικίας άνω των 75 ετών και στους ανοσοκατασταλμένους άνω 

των 12 ετών. Οι επιστήμονες ωστόσο επικρίνουν την απόφαση Τζόνσον χαρακτηρίζοντάς την «πρόωρη» και εκφράζουν τον 

φόβο θα οδηγήσει σε νέα αύξηση των κρουσμάτων εξαιτίας της απότομης αλλαγής στη συμπεριφορά των ανθρώπων.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΙΕΤΙΕΣ

ΔΙΕΘΝΗ   
ΓΕΓΟΝΟΤΑ...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ  ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

 
-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946- 

 
•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò  

 
 

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë./Fax: 210- 2130664 
 

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë./Fax:210 - 2130664. 
 

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr 
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46  

-Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr. 
 

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí”  
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý  

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 
 

Ετήσιες 
 

Ιδιώτες:              60 € internet – 95 € έντυπη. 

Εταιρίες:      75 €  internet – 105 € έντυπη.         

Οργανισμοί – Τράπεζες:             95 € internet – 120 € έντυπη. 
 

Εξάμηνες 
 

Ιδιώτες:         40 € internet – 65 € έντυπη. 

Εταιρίες:         45 € internet – 70 € έντυπη. 

Οργανισμοί – Τράπεζες:            55 € internet – 90 € έντυπη. 
 

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6% Φ.Π.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΑΛΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Διευθυνση: Βασ. Γεωργίου Α’ 1 ΤΚ 54636 

Κτίριο Β’ 1ος όροφος γρ. 109Β 

Αρμόδιος: Φίλιππος Κουτσοκώστας 

Τηλ.: 2313317530 

E-mail.: f.koutsokostas@thessaloniki.gr 

 

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης, προτίθεται να προβεί σε διαδικασία απευθείας ανάθεσης 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε με 

το άρθρο 50 του Ν.4782/2021), για την  πραγματοποίηση εκδηλώσεων του εορτασμού 

της Καθαρά Δευτέρας «ΚΟΥΛΟΥΜΑ 2022» στις Γ΄, Δ΄, Ε΄ Δημοτικές Κοινότητες 

και στην Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας  του Δήμου Θεσσαλονίκης, στις 7/3/2022, 

Π.Δ. 22.328,81€ με ΦΠΑ 24% και κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή  για το 

σύνολο του ενδεικτικού προϋπολογισμού ανά Δημοτική Κοινότητα – Ενότητα, με 

απαραίτητη προϋπόθεση ότι η εκάστοτε τιμή  να είναι εντός του ενδεικτικού προϋπο-

λογισμού. 

 

Ο ενδεικτικοί  προϋπολογισμοί με τις τεχνικές προδιαγραφές τους  για την πραγμα-

τοποίηση εκδηλώσεων του εορτασμού της Καθαρά Δευτέρας «ΚΟΥΛΟΥΜΑ 2022» 

στις Γ΄, Δ΄, Ε΄ Δημοτικές Κοινότητες και στην Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας  του 

Δήμου Θεσσαλονίκης στις 7/3/2022, της Δ/νσης Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων 

αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας  Πρόσκλησης. 

 

Η Πρόσκληση  εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναρτάται στο ΚΗΜΔΗΣ τουλάχιστον 

πέντε (5) ημέρες  πριν από την κοινοποίηση της απόφασης ανάθεσης.(άρθρο 120 

παρ.3α του  Ν.4412/2016  όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 53  του Ν.4782/2021). 

 

Η συνολική δαπάνη της απευθείας ανάθεσης  ανέρχεται στο ποσό των είκοσι δύο  χι-

λιάδων τριακοσίων είκοσι οκτώ ευρώ και ογδόντα ενός λεπτού  (22.328,81€)    συμ-

περιλαμβανομένου του ΦΠΑ  24%  ως κάτωθι: 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – Γ’ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                  ΣΥΝΟΛΟ               ΣΥΝΟΛ. ΠΟΣΟ 

  

1. Μενού: 

Φασόλια φούρνου λαγάνα (ατομική συσκευασία) 3.220,90€ 

ελιές, τουρσί, ταραμάς, χαλβά (ατομική συσκευασία) 

κρασί χύμα, σκεύος μιας χρήσεων πολλαπλών θέσεων     1039 μερίδες 

μαχαιροπίρουνα με χαρτοπετσέτα σε σφραγισμένη  

συσκευασία, πλαστικά ποτηράκια, διάθεση εδεσμάτων  

από προσωπικό της εταιρείας 

 

2. Μουσική κάλυψη της εκδήλωσης: 

 

-παραδοσιακή ορχήστρα 5 ατόμων-ηχητική κάλυψη 808,50€ 

 

 ΣΥΝΟΛΟ 4.029,40€ 

  Φ.Π.Α 24% 967,06€ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 4.996,46€ 

 

 

Η εκδήλωση της Γ’ Δημοτικής Κοινότητας θα πραγματοποιηθεί  στις 07/03/2022 την Κα-

θαρά Δευτέρα στο δάσος του Σεϊχ  Σου. 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – Δ’ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ    ΜΕΡΙΔ.              ΣΥΝΟΛ. ΠΟΣΟ 

  

1. Μενού 

Φασόλια φούρνου, χαλβά (ατομική συσκευασία) 

τουρσί, ελιές, λαγάνα (ατομική συσκευασία) 4.030,00€ 

ταραμάς, κρασί χύμα, σκεύος μιας χρήσεων  

πολλαπλών θέσεων, πλαστικά ποτηράκια 

μαχαιροπίρουνα με χαρτοπετσέτα 1.300 

σε σφραγισμένη συσκευασία 

διάθεση εδεσμάτων από προσωπικό της εταιρείας 

2. Μουσική κάλυψη της εκδήλωσης: 

 

-παραδοσιακή ορχήστρα (5) ατόμων 

-ηχητική κάλυψη 808,50€ 

 

                                                               ΣΥΝΟΛΟ 4.838,50€ 

                                                               ΦΠΑ 24% 1.161,24€ 

                                                 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  5.999,74€  

 

 

Η εκδήλωση της Δ’ Δημοτικής Κοινότητας θα πραγματοποιηθεί  στις 07/03/2022 την Κα-

θαρά Δευτέρα στην πλατεία Μικρασιατικού και Θρακικού Ελληνισμού. 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – Ε’ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                 ΜΕΡΙΔΕΣ               ΣΥΝΟΛ. ΠΟΣΟ 

 

1. Μενού 

Φασόλια φούρνου, χαλβά (ατομική συσκευασία) 

τουρσί, ελιές, λαγάνα (ατομική συσκευασία) 4.640,70€ 

ταραμάς, κρασί χύμα, σκεύος μιας χρήσεων 

πολλαπλών θέσεων,πλαστικά ποτηράκια 1.497  

μαχαιροπίρουνα με χαρτοπετσέτα σε 

σφραγισμένη συσκευασία, διάθεση  

εδεσμάτων από προσωπικό της εταιρείας 

 

2. Μουσική κάλυψη της εκδήλωσης: 

-παραδοσιακή ορχήστρα 4 ατόμων 600,00€ 

-ηχητική κάλυψη                                                                

ΣΥΝΟΛΟ 5.240,70€ 

                                                             ΦΠΑ 24% 1.257,77€ 

                                               ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  6.498,47€ 

 

 

Η εκδήλωση της Ε’ Δημοτικής Κοινότητας θα πραγματοποιηθεί  στις 07/03/2022 την Κα-

θαρά Δευτέρα στο άλσος της Ν. Ελβετίας. 

 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ  ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΔΗΜΟΤ.  ΕΝΟΤΗΤΑ  ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ      ΜΕΡΙΔΑ/ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟ     ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ σε 

€ 

1. Μενού 

Φασόλια φούρνου, χαλβά  

(ατομική συσκευασία),τουρσί 2.898,50 

ελιές, λαγάνα (ατομική συσκευασία) 

ταραμάς, κρασί χύμα, σκεύος μιας  

χρήσεων πολλαπλών θέσεων 

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ 

 
 
 

•ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
•ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ 

 
 
 

               ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΠΟΡΤΑ 
            ΚΡΕΜΟΥ 50 ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΤΗΛ.: 210.95.21.005 - ΚΙΝ.! 693.68.50.576

πλαστικά ποτηράκια μαχαιροπίρουνα  

με χαρτοπετσέτα σε σφραγισμένη 935 

συσκευασία, διάθεση εδεσμάτων  

από προσωπικό της εταιρείας 

 

2. Μουσική κάλυψη της εκδήλωσης: 

-παραδοσιακή ορχήστρα 4 ατόμων 1 600,00 

-ηχητική κάλυψη 

 

3. Χαρταετοί σε διάφορα χρώματα  

& σχέδια με σπάγκο (καλούμπα) 

& ουρά 200 400,00 

 

                                                               ΣΥΝΟΛΟ 3.898,50 

                                                               ΦΠΑ 24% 935,64 

                                                       ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  4.834,14  

 

Η εκδήλωση της Δημοτικής Ενότητας Τριανδρίας θα πραγματοποιηθεί  στις 

7/03/2022 την Καθαρά Δευτέρα στον αύλειο χώρου του παλιού 1ου Δημοτικού Σχο-

λείου Τριανδρίας. 

 

Γενικό Σύνολο Γ’, Δ’, Ε’ Κοινοτήτων και Δημοτικής Ενότητας Τριανδρίας 

22.328,81€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 

Σε περίπτωση ακύρωσης των εκδηλώσεων λόγω των έκτακτων μέτρων για τον πε-

ριορισμό της διασποράς της νόσου COVID-19, ο ανάδοχος δεν θα έχει καμία οικο-

νομική απαίτηση από τον Δήμο Θεσσαλονίκης. Θα τηρηθούν όλα τα πρωτόκολλα 

που θα είναι σε ισχύ το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (07/03/2022) (π.χ. απαγό-

ρευση μουσικής κ.λ.π.) 

 

Η παρακολούθηση και παραλαβή της σύμβασης θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τις διατάξεις του 

Ν.4782/2021, καθώς και της εγκυκλίου με αριθμό 20 και αρ.πρωτ.125210/21-05-

2021 της Δ/νσης Προμηθειών και Αποθηκών του Δήμου Θεσσαλονίκης.                       

 

Παρακαλούμε  όπως καταθέσετε την οικονομική σας προσφορά καθώς και την υπο-

γεγραμμένη επισυναπτόμενη ενημέρωση για την επεξεργασία των προσωπικών δε-

δομένων, μέχρι τις 17/02/2022 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στο Τμήμα 

Προμηθειών της  Δ/νσης  Προμηθειών & Αποθηκών,  1ος όροφος,  Γραφείο 1091Β,  

Β. Γεωργίου Α’1, ΤΚ 54636, αρμόδιος υπάλληλος κ. Φ. Κουτσοκώστας τηλ. 

2313317530. 

 

Επιπρόσθετα, προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδι-

κασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του 

Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, θα πρέπει να προσκομίσετε μαζί με 

την οικονομική σας προσφορά και τα παρακάτω δικαιολογητικά σύμφωνα με το 

άρθρο 80 παρ. 2 και 3 του Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει: 

 

Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή Υπεύθυνη Δήλωση. Η υποχρέωση αφορά: α) στις 

περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών 

(Ο.Ε. και Ε.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.), τους διαχειριστές β) 

στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς 

και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με 

απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και 

εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις Συνεταιρισμών, τα μέλη του διοι-

κητικού συμβουλίου δ) σε όλες τις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων τον 

κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. 

Φορολογική ενημερότητα (για κάθε νόμιμη χρήση εκτός είσπραξης) 

Ασφαλιστική ενημερότητα 

Αντίγραφο Καταστατικού της εταιρίας & έγγραφο ταυτοποίησης μελών Διοικητικού 

Συμβουλίου (π.χ. ΓΕΜΗ) 

Πληροφορίες για την ανωτέρω ανάθεση, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν 

από το Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Γ’ Κοινότητας, αρμόδια υπάλληλος κ. Χρ. 

Δαουλάρη τηλ:2313318268, e-mail: c,daoulari@thessaloniki.gr, το Τμήμα Διοικητι-

κής Υποστήριξης Δ’ Κοινότητας, αρμόδια υπάλληλος κ. Μ.Παρίσση 

τηλ:2313318517, e-mail: d-koinotita@thessaloniki.gr, το Τμήμα Διοικητικής Υπο-

στήριξης Ε’ Κοινότητας, αρμόδιος υπάλληλος κ. Κ.Θωμαϊδης τηλ:2313318280, e-

mail: k.thomaidis@thessaloniki.gr και το Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης Δημοτικής 

Ενότητας Τριανδρίας, αρμόδια υπάλληλος κ. Σ. Συμεωνίδου τηλ:2313318563, e-

mail: s.simeonidou@thessaloniki.gr.

συνέχεια απο σελ. 1 

Ωστόσο, δεν μπορούσε να διεκ-

δικήσει προσαύξηση για τη δεύτερη 

και την τρίτη τριετία. 

Από την άλλη πλευρά, οι εργα-

ζόμενοι που προσλήφθηκαν μετά 

την εφαρμογή του νόμου έχασαν το 

δικαίωμα της προσαύξησης του μι-

σθού τους λόγω προϋπηρεσίας, με 

αποτέλεσμα μέχρι σήμερα να αρ-

κούνται στον κατώτατο μισθό, ο 

οποίος σύμφωνα με τους δανειστές 

έπρεπε να καταβάλλεται ως «μονα-

διαία αξία», χωρίς να προσμετρών-

ται σε αυτόν τα χρόνια προϋπη- 

ρεσίας ή το έτος πρόσληψης (νόμος 

2014). 

Αυτή εξάλλου (η καταβολή του 

μισθού ως μοναδιαία αξία) είναι και 

η διαφορά «ερμηνείας» της νομοθε-

σίας, που οδήγησε τον ΣΕΒ στο να 

ζητήσει τη γνώμη του ΣτΕ επί του 

συγκεκριμένου θέματος. 

Παράλληλα τον Φεβρουάριο 

του 2019, όταν αυξήθηκε ο κατώτα-

τος μισθός στα 650 ευρώ, με από-

φαση της τότε υπουργού Εργασίας 

Εφης Αχτσιόγλου (ΣΥΡΙΖΑ), ξεπά-

γωσε και η καταβολή τριετιών για 

τους εργαζομένους στον ιδιωτικό 

τομέα που είχαν συμπληρώσει τα 

σχετικά χρονικά όρια μέχρι το 2012. 

Ετσι, για τους έχοντες τρία-έξι έτη 

προϋπηρεσία ο κατώτατος μισθός 

αυξήθηκε από τα 650 ευρώ στα 715 

ευρώ, για τους έχοντες έξι-εννέα έτη 

προϋπηρεσίας αυξήθηκε στα 780 

ευρώ και για τους έχοντες άνω των 

εννέα ετών προϋπηρεσία ο μισθός 

αυξήθηκε στα 845 ευρώ. 

Η απόφαση αυτή της κυρίας 

Αχτσιόγλου προκάλεσε την αντί-

δραση των βιομηχάνων, οι οποίοι 

δεν περιορίστηκαν μόνο σε ανακοι-

νώσεις αλλά τον Ιούνιο του 2019, 

λίγο πριν από τις εθνικές εκλογές, 

προσέφυγαν στο ΣτΕ και ζήτησαν 

την ακύρωση της υποχρεωτικής κα-

ταβολής αυξήσεων λόγω των τριε-

τιών και την κατάργησή τους. 

Ποιους αφορά η πρόσφατη από-

φαση του ΣτΕ; 

Αφορά τους εργαζομένους που 

αμείβονται με τον κατώτατο μισθό 

και έχουν θεμελιωμένη προϋπηρε-

σία τουλάχιστον τριών ετών έως τις 

14 Φεβρουαρίου 2012. Πιο συγκε-

κριμένα, η απόφαση αφορά εργαζο-

μένους που είχαν προσληφθεί για 

πρώτη φορά το αργότερο το 2009 

και οι οποίοι έως τις 14 Φεβρουα-

ρίου 2012 είχαν συμπληρώσει του-

λάχιστον τρία χρόνια προϋπηρεσίας. 

Οι συγκεκριμένοι εργαζόμενοι 

ακόμα κι αν έχουν αλλάξει εργοδότη 

«κουβαλάνε» τη θεμελιωμένη προ-

ϋπηρεσία που είχαν έως τον Φε-

βρουάριο του 2012. Τα επιδόματα 

που λαμβάνουν οι συγκεκριμένοι 

εργαζόμενοι φτάνουν έως και τα 

198,9 ευρώ τον μήνα, με βάση υπο-

λογισμού το νέο κατώτατο των 663 

ευρώ. 

Τι ισχύει για τους εργαζομένους 

μετά το 2012;   

Οι εργαζόμενοι που συμπλήρω-

σαν τριετίες μετά το 2012 δεν δι-

καιούνται την αύξηση (+10% του 

κατώτατου), καθώς ο μνημονιακός 

νόμος του 2012 ανέφερε ρητά ότι οι 

τριετίες θα επανέλθουν όταν η ανερ-

γία πέσει κάτω από το 10%. Στην 

Ελλάδα, τον Δεκέμβριο του 2021 η 

ανεργία κυμάνθηκε στο 12,7%, σύμ-

φωνα με τη Eurostat. Ωστόσο χιλιά-

δες εργοδότες καταβάλλουν οικειο- 

θελώς τις τριετίες. 

Ποια είναι η θέση του υπουρ-

γείου Εργασίας; 

Η κυβέρνηση – όπως τονίζεται 

σε χθεσινή ανακοίνωση του αρμό-

διου υπουργείου – έχει κάνει παρέμ-

βαση στην υπόθεση στο ΣτΕ υπέρ 

της διατήρησης των τριετιών. 

Η κυβέρνηση είχε παρέμβει από 

το 2019 στο ΣτΕ υπέρ της επίδικης 

εγκυκλίου, τασσόμενη εναντίον της 

προσφυγής των εργοδοτικών ενώ-

σεων. 

Η θέση αυτή επαναλήφθηκε 

πρόσφατα σε ανακοίνωση του 

υπουργείου Εργασίας και Κοινωνι-

κών Υποθέσεων με αφορμή την 

απόφαση για αύξηση του κατώτα-

του μισθού. 

(Πηγή: ΟΤ)

Ε Ι Δ Η Σ ΗΔ Ι ΑΦ Ο ΡΑ



Ευαίσθητα δόντια: 4 πράγματα που πρέπει να αποφεύγετε  

Τα δόντια γίνονται ευαίσθητα όταν φθείρεται το σμάλτο ή υποχωρούν τα 

ούλα αφήνοντας έκθετη την επιφάνεια που ονομάζεται οδοντίνη.  

Αυτό το στρώμα της οδοντίνης αποτελείται από χιλιάδες μικροσκοπικούς 

σωλήνες που περικλείουν τα οδοντικά νεύρα και επιτρέπουν στο ζεστό, 

κρύο ή γλυκό να φτάσει στο νεύρο του δοντιού και να προκαλέσει οξύ 

πόνο. 

Αν έχετε ευαίσθητα δόντια δείτε στις παρακάτω εικόνες τι πρέπει να απο-

φεύγετε:  

  •Στοματικό διάλυμα: Τα οξέα που περιέχουν πολλά στοματικά διαλύματα 

φθείρουν τα δόντια και καταστρέφουν το σμάλτο. Συμβουλευθείτε τον 

οδοντίατρο, προκειμένου να επιλέξετε ένα διάλυμα που δεν θα επιδεινώσει 

το πρόβλημα.  •Τροφές: Οι ντομάτες, τα εσπεριδοειδή και οι χυμοί φρού-

των, περιέχουν οξέα βλαβερά για τα δόντια. Η οξύτητα μειώνεται αν 

τρώτε στη συνέχεια ένα κομμάτι τυρί ή πίνετε γάλα. •Λεύκανση: Κάποια 

προϊόντα, όπως οι οδοντόκρεμες για λεύκανση των δοντιών, προκαλούν 

ευαισθησία. Τα συμπτώματα είναι γενικά προσωρινά και υποχωρούν όταν 

σταματάτε να χρησιμοποιείτε το συγκεκριμένο προϊόν. •Σκληρό βούρτσι-

σμα: Αντίθετα με αυτό που πιστεύουν πολλοί -ότι το σκληρό βούρτσισμα 

καθαρίζει καλύτερα τα δόντια-, οι σκληρές οδοντόβουρτσες προκαλούν 

υποχώρηση των ούλων και καταστρέφουν το σμάλτο των δοντιών. 

Πηγή: health.com
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ΥΓΕΙΑ  

ΚΑΙ    

ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÁ  
ÊÉ ÁËËÁ...

ôïõ Ãéþñãïõ ÌÜëëéïõ

-Με τον πληθωρισμό να χτυπάει 

ρεκόρ 25ετίας φθάνοντας τον Ιανουάριο 

στο 6,2%, για τους εργαζόμενους που 

αμείβονται με τον κατώτατο μισθό, τους 

περιστασιακά και μερικώς απασχολού-

μενους, τους χαμηλοσυνταξιούχους, 

τους ανέργους και εν γένει τα φτωχό-

τερα τμήματα του πληθυσμού η ακρί-

βεια δεν είναι απλά μεγάλη, είναι 

τρομακτική. Κι αυτό γιατί τα ευάλωτα 

νοικοκυριά επηρεάζονται από τη δυ-

σμενή συγκυρία πολύ περισσότερο από 

τον υπόλοιπο πληθυσμό επειδή ξο-

δεύουν το μεγαλύτερο ποσοστό του ει-

σοδήματός τους σε αγαθά και υπηρεσίες 

πρώτης ανάγκης. Τα τρόφιμα και η ενέρ-

γεια είναι τέτοια αγαθά. Με βάση τα 

στοιχεία της τελευταίας Έρευνας Οικο-

γενειακών Προϋπολογισμών της Ελλη-

νικής Στατιστικής Αρχής, το μερίδιο της 

μέσης δαπάνης για είδη διατροφής και 

μη οινοπνευματώδη ποτά και στέγαση 

των νοικοκυριών του φτωχότερου 20% 

του πληθυσμού ανέρχεται στο 58,2% 

των δαπανών των νοικοκυριών, ενώ το 

αντίστοιχο μερίδιο του πλουσιότερου 

20% του πληθυσμού ανέρχεται στο 

29,0%. Μόνο οι αγορές ειδών διατρο-

φής και μη οινοπνευματωδών ποτών 

αποτελούν το 35,9% των συνολικών μη-

νιαίων δαπανών για τα φτωχότερα νοι-

κοκυριά, όταν για τα μη φτωχά νοικο- 

κυριά το αντίστοιχο ποσοστό είναι 

22,2%. Όταν λοιπόν το κόστος της στέ-

γασης, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται 

και η ενέργεια, αυξήθηκε κατά 22,6% σε 

σχέση με τον Ιανουάριο του 2021, ενώ 

οι τιμές σε διατροφή και μη αλκοολούχα 

ποτά αυξήθηκαν κατά 5,2% είναι σαφές 

πως οι ανατιμήσεις του «καλαθιού» των 

προϊόντων που καταναλώνουν τα φτω-

χότερα νοικοκυριά είναι αρκετά ταχύ-

τερη από αυτή του «καλαθιού» των 

ειδών που καταναλώνουν τα πλουσιό-

τερα νοικοκυριά. Την ώρα μάλιστα, που 

η Ελλάδα είναι η μόνη χώρα της Ε.Ε. 

όπου το σημερινό ύψος του κατώτατου 

μισθού εξακολουθεί να είναι χαμηλό-

τερο από το αντίστοιχο ύψος του 2012. 

Μόνο μέσα σε ένα μήνα (σύγκριση δει-

κτών Ιανουαρίου 2022 με Δεκέμβριο 

2021) με βάση τα στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, 

το αλεύρι και τα άλλα δημητριακά ακρί-

βυναν 7,8%, τα νωπά λαχανικά 6,6%, οι 

χυμοί 5%, οι πατάτες 4,4%, το γιαούρτι 

3,5%, τα γλυκά κουταλιού, οι μαρμελά-

δες και το μέλι 3,1%, τα ψάρια 2,4%, το 

φρέσκο γάλα και το χοιρινό 2,1% και τα 

τυριά 1,5%. Πολύ μεγαλύτερες το ίδιο 

διάστημα ήταν οι αυξήσεις στο ηλε-

κτρικό ρεύμα (+8,8%), στο φυσικό 

αέριο (+14,2%) και στο πετρέλαιο θέρ-

μανσης (+5,2%). Κατά τη διάρκεια του 

τελευταίου τριμήνου, σύμφωνα με την 

πλατφόρμα e-καταναλωτής, η μέση τιμή 

λιανικής στις πατάτες έχει αυξηθεί σε 

ποσοστό 47%, στα μακαρόνια 23%, στο 

ελαιόλαδο πάνω από 10%, στο φρέσκο 

γάλα και στα τυροκομικά 8%, στα αλ-

λαντικά 5% και στα απορρυπαντικά 4%. 

Και το χειρότερο είναι πως δεν θα επέλ-

θει σύντομα κάποιου είδους ισορροπία, 

με παράγοντες της αγοράς να αναφέ-

ρουν πως τα όποια δείγματα αποκλιμά-

κωσης του πληθωρισμού δεν πρόκειται 

να τα δούμε πριν τον Ιούλιο. Σε αυτή την 

περίπτωση το πρόβλημα μεταφέρεται 

στην αγορά αλλά και στα δημόσια 

έσοδα. Ήδη η αγοραστική κίνηση 

ακόμη και στα σούπερ μάρκετ όπου οι 

δαπάνες θεωρούνται σε σημαντικό 

βαθμό ανελαστικές, κινείται πτωτικά, 

ενώ σημαντική μείωση καταγράφεται 

στο λιανεμπόριο (ένδυση, υπόδηση, είδη 

σπιτιού κ.λπ.) παρότι διανύουμε περίοδο 

εκπτώσεων. Μπροστά στη λαίλαπα της 

ακρίβειας, το οικονομικό επιτελείο σχε-

διάζει να δοθεί έκτακτο επίδομα στο 

ασθενέστερο τμήμα του πληθυσμού, 

ήτοι χαμηλοσυνταξιούχους, εργαζόμε-

νους που λαμβάνουν τον κατώτατο 

μισθό και ανέργους. 

(Πηγή: ΟΤ)

Η ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 

 Ο Ολυμπιακός με γκολάρα του Ματιέ Βαμπουενά στο 82’, επι-

κράτησε του Βόλου στο Πανθεσσαλικό με 1-0 και έκανε ένα ακόμα 

βήμα για την κατάκτηση του πρωταθλήματος.* 0-0 στο Βικελίδης, 

με τον Άρη και τον ΠΑΟΚ να μοιράζονται από ένα βαθμό στο μεγάλο 

ντέρμπι της 24ης αγωνιστικής.*Ο Παναθηναϊκός εμφανίστηκε στο 

Αγρίνιο γνωρίζοντας την ήττα (1-0) από τον ψυχωμένο Παναιτωλικό. 

Ο Παναθηναϊκός παραμένει στην 4η θέση του βαθμολογικού πίνακα 

με 36 πόντους. *Η ΑΕΚ που σε ένα από τα καλύτερα φετινά της παι-

χνίδια επικράτησε με 2-0 του ΠΑΣ Γιάννινα, αφήνοντας πίσω της το 

προηγούμενο κακό διάστημα με τα απανωτά αρνητικά αποτελέ-

σματα. * Σπουδαία νίκη για τον Ατρόμητο που επικράτησε με 2-0 

του Αστέρα Τρίπολης στο Περιστέρι και πήρε βαθιά ανάσα στη 

«μάχη» της παραμονής στην Premier League.  * Όλα μηδέν στη Νί-

καια ανάμεσα σε Ιωνικό και ΟΦΗ. Οι δύο ομάδες είχαν τις στιγμές 

τους για να φύγουν νικήτριες από το γήπεδο, γκολ δεν έβαλαν όμως 

και το 0-0 δεν ικανοποιεί κανέναν. *Επιτέλους νίκη για τον Απόλ-

λωνα, με την «Ελαφρά Ταξιαρχία» να επικρατεί με 2-1 της Λαμίας 

και να παίρνει τρίποντο για πρώτη φορά μετά από 15 ματς .  
 

-Ο Φίλαθλος-

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: Ένωση Καταναλωτών «Η ποιότητα της Ζωής» 210-3304444• Άμεση Επέμβαση Λιμενικού Σώματος 108• Τουριστική 

Αστυνομία 1571• Γιατροί Χωρίς Σύνορα 210-5200500• Κέντρο Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων 210-5212000 • Εθνικό Κέντρο Κοινωνικής Αλλη-

λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία 

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση 

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια, 

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς 

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


